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Onorevole Imbriani , mant iene il suo or-
dine del giorno? 

Imbriani. Sì, lo mantengo. 
Presidente. L 'ordine del giorno dell 'onore-

vole Imbr ian i è il seguente : 

« La Camera r iaffermando il pr incipio ohe 
l ' impos ta fondiar ia sia una imposta sulla cosa 
— in re — e non possa esigersi che sulla cosa 
— determina, pr ima di passare alla discus-
sione degli articoli, i quali offendono tale prin-
cipio, che essi sieno modificati in modo da 
farlo r imanere integro. » 

Presidente. Quest 'ordine del giorno sospen-
sivo il Governo ha dichiarato di non accettarlo. 

Imbriani. E sospensivo per la p r ima parte, 
non per la seconda. 

Presidente. Ma differisce i l disegno di legge! 
Imbriani. Per la pr ima parte. 
Presidente. Va bene. 
Pongo a par t i to l 'ordine del giorno del-

l 'onorevole Imbr iani . 
(Non è approvato). 

Viene ora l 'ordine del giorno dell 'onore-
vole E-ava, che r i leggo: 

« La Camera invi ta l 'onorevole ministro 
delle finanze a r iprendere in esame i provve-
diment i re la t iv i alle quote minime delle im-
poste sui te r reni e fabbricat i , e — secondo i 
voti già accolti r ipe tu tamente dalla Camera — 
a presentare un opportuno disegno di legge. » 

I l Governo ha dichiarato di accettare que-
st 'ordine del giorno. 

(E approliato). 

Viene ora l 'ordine del giorno dell 'onore-
vole P lebano: 

« La Camera, preso atto delle dichiara-
zioni del Governo, passa alla discussione degli 
art icoli r inviando la discussione dei medesimi 
alla r ipresa dei lavori. » 

Tale è la proposta dell 'onorevole Plebano. 
Imbriani. Dove sono le vacanze, signor pre-

sidente ?-
Presidente. È la Camera che le delibera. 
Imbriani. Ma se le vacanze non sono state 

del iberate ! Se i lavori non sono stat i ri-
mandat i ! (Rumori). 

Chiedo la pregiudiziale . 
Presidente. Ha facoltà di par la re 1' onore-

vole Daneo. 

Daneo. Io credo che l 'onorevole Imbr ian i 
abbia ragione se guardiamo alla let tera del-
l' ordine del giorno dell 'onorevole Plebano, 
ma se guardiamo allo spiri to che informa lo 
stesso possiamo metterci d 'accordo. L'onore-
vole Plebano sostituisca alle parole alla ri-
presa dei lavori, le altre : alla prima seduta, suc-
cessiva a questa, e tu t to sarà in regola. (Ilarità 
generale). 

Plebano. Accetto. 
Presidente. Sta bene. Allora pongo a par t i to 

la proposta dell 'onorevole Plebano modificata 
cioè che la Camera passa alla discussione 
degli articoli, r imandando la discussione alla 
pr ima seduta, che avrà luogo dopo la pre-
sente. 

Chi è di avviso di approvare questa pro-
posta, è pregato di alzarsi. 

Faremo la controprova. Coloro che non 
ammettono l 'ordine del giorno dell 'onorevole 
Plebano sono pregat i di alzarsi. 

(La Camera approva l'ordine del giorno 
dell'onorevole Plebano). 

Sennino Sidney. Chiedo di par lare per una 
dichiarazione. 

Presidente. Ha facoltà di parlare. 
Sonnino Sidney. Ho chiesto t roppo ta rd i la 

separazione delle due pa r t i dell ' ordine del 
giorno. Io avrei votato la pr ima par te con la 
quale si prende atto delle dichiarazioni del 
Governo e si passa alla discussione degli ar-
ticoli, ma non credevo che potesse collegarsi 
con la seconda par te che accenna a un r in-
vio della discussione stessa. Per questo mi 
sono astenuto. 

Presidente. Onorevole Sonnino, El la aveva 
pienamente ragione di fare la sua proposta, 
ma è venuta t roppo tardi . 

Discussione sull'ordine dei giorno. 

Presidente. Ora, la Camera avendo delibe-
rato di r imandare la discussione degli articoli 
di questo disegno di legge alla p r ima seduta 
che essa terrà, prego la Camera di voler de-
terminare quando essa in tenda di r iunirs i . 

Alcune voci. Lunedì ! 
Presidente. Se non ci sono proposte1, è na-

turale che lunedì si tenga seduta. Io in tanto 
propongo che la Camera passi alla votazione 
dei due disegni di legge, che furono approvat i 
per alzata e seduta, l 'uno nella seduta mat-
tu t ina d'oggi, relat ivo all 'autorizzazione ad 


